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Misstänkt (Efternamn och förnamn)

Larsson Levenstam, Alexander Mats
Personnummer

20010107-2858
Förhandsgodkännande enligt RB 48:10

Nej
Brott

 
Misstänkt har delgivits information om att förenklad delgivning kan komma att användas av polis och tingsrätt (skriftligt överlämnad vid ett personligt sammanträffande).

Misstänkt har delgivits information om att tillgänglighetsdelgivning kan komma att användas av tingsrätt (skriftligt överlämnad vid ett personligt sammanträffande).

Underrättad om slutförd förundersökning / utredning enligt RB 23:18a Yttrande senast (rådrum)

Resultat av slutunderrättelse

Försvarare

Pousard, Erik, förordnad 2024-02-22
Underrättad om slutförd förundersökning / utredning Yttrande senast (rådrum)

Resultat av slutunderrättelse

Misstänkt (Efternamn och förnamn)

Sarri Mehr, Kasper Adam Viggo
Personnummer

20030820-5558
Förhandsgodkännande enligt RB 48:10

Nej
Brott

 
Misstänkt har delgivits information om att förenklad delgivning kan komma att användas av polis och tingsrätt (skriftligt överlämnad vid ett personligt sammanträffande).

Misstänkt har delgivits information om att tillgänglighetsdelgivning kan komma att användas av tingsrätt (skriftligt överlämnad vid ett personligt sammanträffande).

Underrättad om slutförd förundersökning / utredning enligt RB 23:18a Yttrande senast (rådrum)

Resultat av slutunderrättelse

Försvarare

Apitzsch, Joel, förordnad 2024-09-23
Underrättad om slutförd förundersökning / utredning Yttrande senast (rådrum)

Resultat av slutunderrättelse
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Misstänkt (Efternamn och förnamn)

Grigoriadis, Jannis
Personnummer

20061122-0237
Förhandsgodkännande enligt RB 48:10

Nej
Brott

 
Misstänkt har delgivits information om att förenklad delgivning kan komma att användas av polis och tingsrätt (skriftligt överlämnad vid ett personligt sammanträffande).

Misstänkt har delgivits information om att tillgänglighetsdelgivning kan komma att användas av tingsrätt (skriftligt överlämnad vid ett personligt sammanträffande).

Underrättad om slutförd förundersökning / utredning enligt RB 23:18a Yttrande senast (rådrum)

Resultat av slutunderrättelse

Försvarare

Dahlqvist, Peter, förordnad 2024-03-22
Underrättad om slutförd förundersökning / utredning Yttrande senast (rådrum)

Resultat av slutunderrättelse

Notering

Efter beslut från FU-ledare, Kammaråklagare Frieda Gummesson så har tidigare delgivet 
material (se nedan) i Protokollbilaga – Del 10, Media, tagits bort då detta saknar relevans i 
ärendet. 

Det gäller de handlingar/dokument från Samnytt och från Flashback. Detta material är nu 
överflyttat till SIDOMATERIALET, 2024-10-29.
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Ny skottlossning i Västerås
2023-12-25 22:51

Vid 21-tiden blev en man skjuten inne på puben

Pitchers i centrala Västerås.

Drygt en timme senare kom larm om ännu en

skottlossning på Erikslund.

 - Vi har inte hittat någon skadad men utreder det ändå

som skottlossning, säger polisens presstalesperson

Magnus Jansson Klarin.

 Vid 22.13 larmade flera personer polisen om en

misstänkt skottlossning på Erikslund i Västerås.

 Ingen skadad person har hittats. Men polisen utgår

från att det har skett en skottlossning.

 - Uppgifter har framkommit i förhör som tyder på att

det har avlossats skott, säger polisens

presstalesperson Magnus Jansson Klarin.

 Händelsen utreds som grovt vapenbrott.

 Mycket folk på platsen

 Skottlossningen har inträffat i ett shoppingområde där

det finns flera snabbmatsrestauranger. Mycket

personer ska ha befunnit sig på platsen och polisen

förhör flera vittnen.

 Bara en timme tidigare inträffade en skjutning på

puben Pitchers i centrala Västerås. En man har

livshotande skador och vårdas på sjukhus.

 Polisen kan ännu inte säga om det finns ett samband

mellan händelserna.

 Extra-info:

 Skottlossning vid snabbmatsrestaurang

Optional[© Aftonbladet]

Alla artiklar är skyddade av upphovsrättslagen. Artiklar får ej

distribueras utanför den egna organisationen utan godkännande från

Retriever eller den enskilde utgivaren.

Klicka här för att läsa webartikeln.
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Fredrik efter skjutningen: "Jag hade kunnat sitta här igår"
2023-12-26 20:32

VÄSTERÅS. Gärningsmannen gick in på den fullsatta

krogen Pitchers och avlossade fem skott varav ett

träffade en man som nu vårdas med livshotande

skador.

Dagen efter hade ingen ännu gripits.

 - Jag skulle likaväl ha kunnat sitta här i går, säger

Fredrik som brukar vara på krogen.

 Den centralt belägna krogen Pitchers i Västerås var

fortfarande omringad av polisens blå

avspärrningsband på söndagen. Strax efter lunch

började polisens tekniker bli klara och avvecklade sig

från platsen.

 På annandagen var det inte många människor ute i

Västerås centrum.

 Dagen innan, på juldagskvällen, hade många gett sig

ut för en festkväll, bland annat till Pitchers. Inne på

krogen var det fullt med människor.

 Men deras kväll skulle komma att bli någonting helt

annat.

 Vid klockan 21 klev en skytt in på krogen och

avlossade flera skott. Kroggästerna kastade sig ned på

golvet i panik och andra ska ha försökt fly ut på gatan.

 En man i 30-årsåldern träffades och vårdades

fortfarande under tisdagen på sjukhus med

livshotande skador.

 "Går ofta hit"

 En som ville komma förbi dagen efter skjutningen var

Fredrik.

 Han jobbade själv på Pitchers för några år sedan och

tänkte på sina kollegor när han kom fram till platsen.

På juldagen tänkte han gå hit, men var för trött och

stannade hemma istället.

 - Jag skulle likaväl ha kunnat sitta här igår, säger

Fredrik.

 Fredrik brukar ofta gå till Pitchers, för att sedan gå

vidare till något annat ställe, berättar han.

 - Jag går oftast hit, man brukar börja här och sedan gå

vidare. Fast det var säkert smockfullt överallt igår så

hade man kommit in hade man nog stannat, säger

Fredrik.

 Att det hade varit en skjutning fick Fredrik reda på när

hans mamma kontaktade honom. Själv känner han sig

inte orolig men tänker mycket på det som hänt.

 - Jag tycker det är tråkigt, att det ska påverka så

mycket, att den undre världen ska sprida sig till ställen
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som man brukar vara på, säger Fredrik.

 "Rädd till en början"

 Inne på sushirestaurangen ett stenkast bort från

Pitchers sitter vännerna Emelie och Fanny. De var inte i

stan när skjutningen inträffade - men fick snabbt höra

om den.

 - Precis när vi skulle röra på oss fick vi reda på att det

hade varit en skottlossning, via en kompis, säger

Fanny.

 De bestämde sig för att ändå fortsätta kvällen och gå

ut på stan. När de kom fram var det avspärrat utanför

Pitchers och de gick till ett ställe drygt 30 meter från

brottsplatsen.

 - Man kände sig rädd till en början men trygg när man

såg att det var poliser här. Man tänkte att de hade

redan skjutit så de skjuter inte igen, säger Emelie.

 Fanny fyller i:

 - Tanken slog en att det kanske inte var så bra att vara

mitt i en folksamling. Men sedan tänkte man nu har det

redan varit.

 "Man hör om det hela tiden"

 Fanny och Emelie är själva inte rädda efter det som

hänt. I stället börjar de vänja sig.

 - Det är jättetråkigt att det har blivit så vanligt. Det är

också lite stört att vi drar ut ändå, att det blir så

normalt. Men det skrämmer en inte så mycket just på

grund av att man hör om det hela tiden, säger Fanny.

 Dagen efter skjutningen skulle Pitchers ha ett

personalmöte.

 - Vi mår trots omständigheterna bra. Vi ska samla

personalen och ha ett möte om hur vi ska arbeta

framåt, säger en företrädare för krogen.

 Mannen som sköts vårdades på

tisdagseftermiddagen fortfarande på sjukhus med

livshotande skador.

 - Det man kan säga om den här personen som blev

skadad det är att han förekommer inte hos oss sedan

tidigare, säger Pelle Hamstad, presstalesperson hos

polisen i region Mitt.

 Polisen vill inte kommentera om en eventuell måltavla

befann sig på krogen.

 På plats undersökte polisen en tomhylsa som hittades

på marken ett tiotal meter från Pitchers, skriver VLT.

Enligt tidningen hittades den av några pojkar som först

trodde att det var en guldtia.

 På söndagseftermiddagen var det fortfarande ingen

som hade frihetsberövats.

 - Vi har förhört ganska många människor redan, den

senaste uppdateringen jag fick var att det har hållits ett

40-tal förhör. Och sedan ska vi också analysera vad

om kommer ut av den tekniska undersökningen, säger

Pelle Hamstad.

 Image-text:

 En man skadades i en skjutning inne på Pitchers på

juldagskvällen.

 Jimmy Wixtröm

 På annandagen var avspärrningarna utanför krogen

kvar.

 Fanny och Emelie känner sig inte rädda efter

skjutningen på Pitchers.

 Extra-info:

 "Jag hade kunnat sitta där i går"

Optional[© Aftonbladet]

Alla artiklar är skyddade av upphovsrättslagen. Artiklar får ej
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distribueras utanför den egna organisationen utan godkännande från

Retriever eller den enskilde utgivaren.

Klicka här för att läsa webartikeln.
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Man sköts på krog i Västerås - svårt skadad
2023-12-25 22:48

Polisen har genomfört ett 40-tal förhör men inte gripit

någon efter skjutningen på en krog i centrala Västerås

på måndagskvällen.

Den skottskadade mannen vårdas fortsatt på sjukhus

med allvarliga skador.

 Det var strax efter klockan 21 på juldagskvällen som

polisen larmades till centrala Västerås, där en man i

30-årsåldern skjutits inne på en krog. Ett ögonvittne

säger till VLT att gästerna inne i lokalen fick panik och

kastade sig ned på golvet, medan andra försökte fly ut

på gatan.

 - Ingen annan ska vara skadad enligt de uppgifter jag

har, säger Magnus Jansson Klarin vid polisen.

 En förundersökning om mordförsök och grovt

vapenbrott har inletts. Fram till på

tisdagseftermiddagen har polisen hunnit genomföra

ett 40-tal förhör, men inte gripit någon misstänkt.

 Den skadade mannen vårdas för allvarliga skador och

har inte kunnat höras av polis. Han är inte känd av

polisen sedan tidigare.

 Restaurangen är fortsatt avspärrad för teknisk

undersökning. Polisen utreder även eventuella

kopplingar mellan skjutningen i centrala Västerås och

den pågående våldsspiralen i Sverige.

 Strax efter skjutningen i centrala Västerås larmades

polisen om en ny skottlossning i ett butiksområde i

stadsdelen Erikslund. En förundersökning om grovt

vapenbrott har upprättats i det ärendet, men ingen är

gripen.

 Ingen person hittades heller skadad i samband med

skjutningen i Erikslund.

 - Vi har inte hittat några säkra spår på att det har varit

någon skottlossning där över huvud taget. Det är oklart

vad som har skett, säger polisens presstalesperson

Pelle Vamstedt på tisdagsmorgonen.

 Image-text:

 En man har skottskadats inne på en krog i Västerås på

måndagskvällen. Foto: Fredrik Sandberg/TT

 Ingen gärningsman är gripen efter skottlossningen.

Foto: Fredrik Sandberg/TT

Optional[©Bonnier

Alla artiklar är skyddade enligt upphovsrättslagen. Om inte annat

följer av gällande avtalslicens får artiklar inte vidaredistribueras,

kopieras, överföras till något annat medium eller översättas uten

särskilt medgivande från rättighetsägaren.]

Klicka här för att läsa webartikeln.
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Skjutning på krog i Västerås
2023-12-25 21:25

Hemvändarkvällen slutade i panik. En man blev

skjuten på krogen Pitcher's i centrala Västerås - och

vårdas med livshotande skador. Ett 30-tal gäster

befann sig på platsen.

Senare under kvällen kom ytterligare ett larm om en

misstänkt skottlossning i stadsdelen Erikslund i

Västerås.

 - Vi ser ingen koppling till det som hände inne i stan,

säger Christoffer Johansson, presstalesperson vid

polisen.

 Vid 21-tiden på juldagskvällen fick polisen larm om

skottlossning på restaurangen Pitcher's i centrala

Västerås.

 - Det är en person som har blivit skjuten. Jag vet inte

omfattningen på skadorna, men personen är på väg till

sjukhus, säger polisens presstalesperson Magnus

Jansson Klarin vid 21.50-tiden.

 Enligt de uppgifter han har ska personen ha blivit

skjuten inne på restaurangen.

 - Så har jag förstått det, ja.

 Livshotande skador

 Senare meddelar Magnus Jansson Klarin att den

skjutne är en vuxen man.

 - Det jag vet är att han var vaken och talbar när

ambulansen kom.

 Region Västmanland skriver att den skadade

personen är en man mellan 25 och 34 år gammal.

Hans skador är livshotande och han opereras akut.

 Mannen är enligt polisen från Västerås.

 - Han är inte känd av polisen sedan tidigare, säger

Christoffer Johansson, presstalesperson vid polisen.

 Nattlivet fortsätter

 Pitcher's spärrades av, men utanför polisens blåvita

band fortsatte nattlivet, och köerna ringlade långa till

stans uteställen.

 På pizzerian intill stod personalen och jobbade när de

hörde skott avlossas. Strax därefter sprang ett tjejgäng

in för att söka skydd.

 En man som arbetar i närheten av brottsplatsen

berättar:

 - Det lät som ett fyrverkeri först. Jag såg hur vakter

jagade någon, sen var hela torget fyllt med poliser och

bilar. Jag tycker det känns väldigt olustigt.
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 Enligt uppgifter till Västerås Tidning ska mellan 25 och

30 personer befunnit sig i lokalen. Alla hölls kvar i

väntan på förhör med polisen.

 - Vi hörde flera smällar. Efter ett tag gick vi ut såg en

massa poliser och ambulanser, säger ett vittne.

 Ny misstänkt skottlossning

 För VLT uppger vittnen att fem skott ska ha avlossats,

och gäster sprang ut på gatan i panik.

 Händelsen rubriceras som mordförsök och grovt

vapenbrott.

 Magnus Jansson Klarin har inga uppgifter om att

någon ska vara gripen.

 - Nu pågår en jaktfas.

 Drygt en timme efter skjutningen på puben kom ett

nytt larm om skottlossning, denna gång i stadsdelen

Erikslund. Den händelsen rubriceras som grovt

vapenbrott. Ingen skadad person har hittats - och inte

heller några skotthylsor.

 Erikslund är ett handelsområde i Västerås västra

utkant. Polisen talar nu med personer som befinner sig

på snabbmatsrestauranger i området. Enligt VLT tros

skjutningen ha inträffat i närheten av restaurang

Yumyum.

 - Ser ingen koppling till det som hände inne i stan. Vi

hanterar det som två separata händelser, säger

Christoffer Johansson, presstalesperson vid polisen.

 Image-text:

 Bilder som VLT publicerar visar avspärrningar utanför

krogen Pitcher's. Foto: Eija Salminen/VLT

 Polisen har spärrat av ett område kring Pitchers. Foto:

Johannes Cederblad

 Foto: Google maps

 Vid 21-tiden på juldagskvällen fick polisen larm om

skottlossning på restaurangen Pitcher's i centrala

Västerås. Foto: Johannes Cederblad

Optional[©Bonnier

Alla artiklar är skyddade enligt upphovsrättslagen. Om inte annat
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Man skjuten på bar - livshotande skadad
2023-12-25 20:35

En man sköts under måndagskvällen på en sportbar i

centrala Västerås.

Mannen fördes till sjukhus med livshotande skador.

 En timme senare kom larm om ytterligare en

skottlossning, i utkanten av staden.

 En man i 30-årsåldern sköts vid 21-tiden på

juldagskvällen inne på en sportbar i centrala Västerås.

 - Han ska enligt region Västmanland ha fått mycket

svåra skador som är livshotande, säger polisens

presstalesperson Magnus Jansson Klarin till TT.

 Vid midnatt var ännu ingen gripen för skottlossningen

som utreds som försök till mord och grovt vapenbrott.

 - Just nu talar vi med personer som befann sig inne på

puben. Det var flera personer där, som det kan vara

under en juldag. Vi fick in flera samtal från

restaurangen och jag antar att många fortfarande är

chockade över det hänt, säger Jansson Klarin.

 Polisen samlar också in uppgifter från vittnen om vem

eller möjligen vilka som avlossade skotten.

 - Vi håller på med informationsinhämtning på plats för

att skaffa oss en bild av en eller om det är flera

gärningspersoner.

 - Jag kan inte säga för mycket om vad vi vet då vi har

en pågående sökinsats, säger Jansson Klarin.

 Bara en dryg timme senare, vid 22.13, kom larm om

ytterligare en skottlossning i Västerås, den här gången

i butiksområdet Erikslund i utkanten av staden.

 - Vi har inte anträffat någon skadad eller någon

misstänkt men har säkrat bevis som tyder på att en

skottlossning har ägt rum, säger Magnus Jansson

Klarin.

 Det är ännu okänt om de båda skottlossningarna har

något samband.

 - Det ligger ganska långt från varandra och det är svårt

att säga om vi har någon koppling eftersom vi varken

har målsägande eller gärningsman men vi tittar på det

och kommer utreda vidare, säger Magnus Jansson

Klarin.

 En anmälan om grovt vapenbrott har inletts.

 Image-text:

 En person har skjutits på en restaurang i Västerås.

Foto: Fredrik Sandberg/TT

Optional[© Svenska Dagbladet Premium]

Alla artiklar är skyddade av upphovsrättslagen. Artiklar får ej
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distribueras utanför den egna organisationen utan godkännande från

Retriever eller den enskilde utgivaren.

Klicka här för att läsa webartikeln.
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Lokalt

√VÄSTMANLAND

Manmisstänks för krogskjutning i
Västerås – fortsatt häktad
UPPDATERAD 25 MARS 2024 PUBLICERAD 25 MARS 2024

En man omhäktades i fredags på sannolika skäl misstänkt för

mordförsök efter skjutningen på restaurang Pitcher's i Västerås på

juldagen förra året.

På fredagen hölls omhäktningsförhandling i Västmanlands tingsrätt, inför

stängda dörrar. Den misstänkte medverkade på länk.

Han är på sannolika skäl misstänkt för försök till mord och grovt vapenbrott.

Krogskjutningen i Västerås

Polisen söker två gärningsmän efter skjutningen på juldagen

Hög polisnärvaro i centrala Västerås under skjutning:
”Gärningsmännen försvann i folkmängden”

Tingsrätten beslutade att mannen ska vara fortsatt häktad, med restriktioner.

– Det råder sekretess och yppandeförbud i ärendet, så jag kan inte säga mer,

förklarar kammaråklagare Frieda Gummesson.

På lördagen häktades ytterligare en ung person på sannolika skäl misstänkt för

grovt vapenbrott samt försök till mord. Enligt VLT är den misstänkte sannolikt

15 till 17 år gammal.

Man överlevde skotten

Det var vid 21-tiden på juldagskvällen som en man sköts inne på restaurangen.

Brottsoffret överlevde skjutningen och har senare kunnat höras av polis.

Den misstänkte nekar till brott.

BROTTSLIGHET → KROGSKJUTNINGEN I VÄSTERÅS → VÄSTERÅS →

2024-05-27 10:05 Man misstänks för krogskjutning i Västerås – fortsatt häktad | SVT Nyheter

https://www.svt.se/nyheter/lokalt/vastmanland/man-misstanks-for-krogskjutning-i-vasteras-fortsatt-haktad 1/6
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RELATERAT

Hög polisnärvaro i centrala Västerås under skjutning:
”Gärningsmännen försvann i folkmängden”
27 december 2023

Polisen söker två gärningsmän efter skjutningen på juldagen
4 januari 2024

Man skjuten på restaurang i Västerås
25 december 2023

Anna Mi Skog

Uppdaterad 25 mars 2024 kl 17:31

Publicerad 25 mars 2024 kl 11:13

Hittat språk- eller faktafel i texten?

SÅ ARBETAR VI

SVT:s nyheter ska stå för saklighet och opartiskhet. Det vi publicerar ska vara

sant och relevant. Vid akuta nyhetslägen kan det vara svårt att få alla fakta

bekräftade, då ska vi berätta vad vi vet – och inte vet. Läs mer om hur vi arbetar.







Polisen söker två gärningsmän efter skjutningen
Uppgifter om skottlossning på en restaurang i Västerås

Hög polisnärvaro i centrala Västerås under skjutning:
”Gärningsmän försvann i folkmängden”
Restauranggäster hölls kvar • Offer ska höras

Boende i området: ”Klart man blir orolig”
En man vårdas fortfarande med livshotande skador

 Mer i ämnet

MER OM: KROGSKJUTNINGEN I VÄSTERÅS







2024-05-27 10:05 Man misstänks för krogskjutning i Västerås – fortsatt häktad | SVT Nyheter

https://www.svt.se/nyheter/lokalt/vastmanland/man-misstanks-for-krogskjutning-i-vasteras-fortsatt-haktad 2/6
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Lokalt

√VÄSTMANLAND

Boende i området efter skjutningen:
”Klart man blir orolig”
UPPDATERAD 27 DECEMBER 2023 PUBLICERAD 26 DECEMBER 2023

Sent på juldagskvällen skadades en man svårt i en skjutning inne på

en restaurang i centrala Västerås.

– Det är klart man blir orolig, säger Moa Nell.

Den skjutne mannen, som inte är känd av polisen sedan tidigare, vårdas fortsatt

för allvarliga skador och har ännu inte kunnat höras, uppger polisen på tisdagen.

58 sek

Hör boende i området om skjutningen som inträffade inne på Pitchers i Västerås

på juldagen. Foto: Sigrid Renklint/SVT/Daniel Brodén

2024-05-27 10:03 Boende i området efter skjutningen: ”Klart man blir orolig” | SVT Nyheter

https://www.svt.se/nyheter/lokalt/vastmanland/boende-i-omradet-efter-skjutningen-hemskt-vilken-stad-man-bor-i 1/6
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Ingen har gripits för händelsen.

Moa Nell befann sig vid platsen senare under kvällen, hör henne i klippet.

RELATERAT

Man skjuten på restaurang i Västerås
25 december 2023

Emmelie Wallroth

Uppdaterad 27 december 2023 kl 16:28

Publicerad 26 december 2023 kl 11:46

Hittat språk- eller faktafel i texten?

SÅ ARBETAR VI

SVT:s nyheter ska stå för saklighet och opartiskhet. Det vi publicerar ska vara

sant och relevant. Vid akuta nyhetslägen kan det vara svårt att få alla fakta

bekräftade, då ska vi berätta vad vi vet – och inte vet. Läs mer om hur vi arbetar.

KROGSKJUTNINGEN I VÄSTERÅS →



Man misstänks för krogskjutning – fortsatt häktad
Advokat: ”sekretess och yppandeförbud”

Polisen söker två gärningsmän efter skjutningen
Uppgifter om skottlossning på en restaurang i Västerås

Hög polisnärvaro i centrala Västerås under skjutning:
”Gärningsmän försvann i folkmängden”
Restauranggäster hölls kvar • Offer ska höras

 Mer i ämnet

MER OM: KROGSKJUTNINGEN I VÄSTERÅS





MISSA INTE GÖR SVT:S EU-VALKOMPASS →

2024-05-27 10:03 Boende i området efter skjutningen: ”Klart man blir orolig” | SVT Nyheter

https://www.svt.se/nyheter/lokalt/vastmanland/boende-i-omradet-efter-skjutningen-hemskt-vilken-stad-man-bor-i 2/6
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Lokalt

√VÄSTMANLAND

Hög polisnärvaro i centrala Västerås
under skjutning: ”Gärningsmännen
försvann i folkmängden”
PUBLICERAD 27 DECEMBER 2023

Trots hög polisiär närvaro runt krogarna i Västerås centrum under

juldagen kunde en eller flera personer gå in på en restaurang, skjuta

en av gästerna och därefter fly från platsen.

44 sek

”Trots att vi har väldigt hög närvaro kan den här typen av gärningar ske ändå”,

säger Lars Jansson. Foto: Herish Naseri

2024-05-27 10:04 Hög polisnärvaro i centrala Västerås under skjutning: ”Gärningsmännen försvann i folkmängden” | SVT Nyheter

https://www.svt.se/nyheter/lokalt/vastmanland/hog-polisnarvaro-i-centrala-vasteras-under-skjutning-garningsmannen-forsvann-i-folkmangden 1/7
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– Vi hade en god resurs på torget den här kvällen, så risken var ju stor att de

hade kunnat springa rakt in i en polispatrull, men sedan fanns det också en

chans att beblanda sig med allmänheten och försvinna i mängden, säger Lars

Jansson, som är chef för lokalpolisområde Västerås.

Diskuterar ni att skruva på era metoder, så att det här inte ska hända igen?

Krogskjutningen i Västerås

Man misstänks för krogskjutning i Västerås – fortsatt häktad

Polisen söker två gärningsmän efter skjutningen på juldagen

– Jag kan inte säga att det inte kommer att hända igen, men vi analyserar hela

tiden och försöker förbättra våra metoder och det tycker jag att vi har gjort

ganska lyckosamt den senaste tiden, ett antal sitter bakom lås och bom nu.

Hade ni direkt kunnat spärra av ett större område för att omöjliggöra flykt?

– Det som gjordes som jag känner till var avspärrning i anslutning till

restaurangen och att man höll de som var på restaurangen kvar, sedan kan jag

inte kommentera ytterligare och för att göra mer måste man känna till möjliga

flyktvägar och så vidare, vilket ofta är svårt initialt.

Enligt polisens presstalespersoner hoppas polisen snart kunna prata med

brottsoffret, som inte längre vårdas på akuten.

– Vi har stora förhoppningar om att komma vidare i det här fallet, säger Lars

Jansson.

RELATERAT

Boende i området efter skjutningen: ”Klart man blir orolig”
26 december 2023

BROTTSLIGHET → KROGSKJUTNINGEN I VÄSTERÅS → VÄSTERÅS →



2024-05-27 10:04 Hög polisnärvaro i centrala Västerås under skjutning: ”Gärningsmännen försvann i folkmängden” | SVT Nyheter
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Man skjuten på restaurang i Västerås
25 december 2023

Hanna Eklund

Publicerad 27 december 2023 kl 15:57

Hittat språk- eller faktafel i texten?

SÅ ARBETAR VI

SVT:s nyheter ska stå för saklighet och opartiskhet. Det vi publicerar ska vara

sant och relevant. Vid akuta nyhetslägen kan det vara svårt att få alla fakta

bekräftade, då ska vi berätta vad vi vet – och inte vet. Läs mer om hur vi arbetar.



Man misstänks för krogskjutning – fortsatt häktad
Advokat: ”sekretess och yppandeförbud”

Polisen söker två gärningsmän efter skjutningen
Uppgifter om skottlossning på en restaurang i Västerås

Boende i området: ”Klart man blir orolig”
En man vårdas fortfarande med livshotande skador

 Mer i ämnet

MER OM: KROGSKJUTNINGEN I VÄSTERÅS





MISSA INTE GÖR SVT:S EU-VALKOMPASS →

MER VÄSTMANLAND

Ellen sökte hjälp för självmordstankar: ”Läkaren ville bara
prata om min vikt”
Anmälde händelsen till Ivo – i hopp om förändring

Gatans lag i Västerås visade upp sig mot VSK
Thomas: ”Vi har bytt ut missbruket mot fotboll”





2024-05-27 10:04 Hög polisnärvaro i centrala Västerås under skjutning: ”Gärningsmännen försvann i folkmängden” | SVT Nyheter

https://www.svt.se/nyheter/lokalt/vastmanland/hog-polisnarvaro-i-centrala-vasteras-under-skjutning-garningsmannen-forsvann-i-folkmangden 3/7
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Lokalt

√VÄSTMANLAND

Man skjuten på restaurang i Västerås
UPPDATERAD 27 DECEMBER 2023 PUBLICERAD 25 DECEMBER 2023

Flera skott har avlossats på restaurangen Pitchers i centrala Västerås

och en man i 30-årsåldern har skjutits. Mannen har livshotande

skador och opererades akut. Han är inte känd av polisen sedan

tidigare.

Flera personer larmade polisen om en skottlossning på Pitchers strax efter

klockan 21 på juldagen.

23 sek

En person sköts inne på en restaurang i centrala Västerås under juldagen. Foto:

Hanna Eklund/SVT

2024-05-27 10:01 Man skjuten på restaurang i Västerås | SVT Nyheter

https://www.svt.se/nyheter/lokalt/vastmanland/larm-om-skottlossning-i-vasteras 1/7
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En man i 30-årsåldern hittades skadad och fick föras med ambulans till sjukhus.

Mannen har livshotande skador.

Krogskjutningen i Västerås

Man misstänks för krogskjutning i Västerås – fortsatt häktad

Polisen söker två gärningsmän efter skjutningen på juldagen

– Vi har inte kunnat höra honom än med tanke på hans skador. Men den här

mannen är inte känd av oss sedan tidigare, säger polisens presstalesperson

Pelle Vamstad till SVT dagen efter skjutningen.

”Gäster kastade sig på golvet”

Ett vittne till händelsen säger till tidningen VLT att fem skott avlossades och att

gäster kastade sig på golvet och flydde ut från restaurangen.

Delar av torget där restaurangen ligger har spärrades av. I området finns flera

krogar.

Ingen har gripits för skjutningen.

En förundersökning om försök till mord och grovt vapenbrott har inletts.

”Det är hemskt”

Moa Nell som åkt till Västerås från Köping passerar restaurangen och säger så

här till SVT:s reporter Hanna Eklund som befinner sig på plats:

– Vi hade planerat att gå ut den här kvällen och bestämde oss för att fortsätta

trots det som hänt, men man blir stressad och orolig och det känns särskilt

jobbigt att det händer på juldagen.

Hugo Rödlund går också förbi brottsplatsen:

– Det är hemskt men man börjar bli van, skjutningar har blivit normalt och det är

så stor skillnad mot hur det var för tio, femton år sedan, men jag hoppas bara att

alla ska må bra, säger han.

Larm om ytterligare skottlossning

Polisen fick senare in larm om skottlossning på Erikslund i Västerås. Ingen

person ska ha hittats skadad och polisen har upprättat en anmälan om grovt

vapenbrott.

2024-05-27 10:01 Man skjuten på restaurang i Västerås | SVT Nyheter

https://www.svt.se/nyheter/lokalt/vastmanland/larm-om-skottlossning-i-vasteras 2/7
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Maria Makar

Uppdaterad 27 december 2023 kl 16:28

Publicerad 25 december 2023 kl 21:38

Hittat språk- eller faktafel i texten?

SÅ ARBETAR VI

SVT:s nyheter ska stå för saklighet och opartiskhet. Det vi publicerar ska vara

sant och relevant. Vid akuta nyhetslägen kan det vara svårt att få alla fakta

bekräftade, då ska vi berätta vad vi vet – och inte vet. Läs mer om hur vi arbetar.

Dagen efter skjutningen på Pitchers i Västerås är polisen på plats och genomför
en teknisk undersökning. Foto: Sigrid Renklint/SVT

KROGSKJUTNINGEN I VÄSTERÅS → VÄSTERÅS → VÄSTERÅS KOMMUN →

Man misstänks för krogskjutning – fortsatt häktad
Advokat: ”sekretess och yppandeförbud”

Polisen söker två gärningsmän efter skjutningen
Uppgifter om skottlossning på en restaurang i Västerås

Hög polisnärvaro i centrala Västerås under skjutning:
”Gärningsmän försvann i folkmängden”

MER OM: KROGSKJUTNINGEN I VÄSTERÅS





2024-05-27 10:01 Man skjuten på restaurang i Västerås | SVT Nyheter

https://www.svt.se/nyheter/lokalt/vastmanland/larm-om-skottlossning-i-vasteras 3/7

Media, SVT 2023-12-27 , 2024-05-28 09:21   diarienr: 5000-K1617152-23 22



Tekniker undersöker Pitcher's - tiotals förhör har hållits
2023-12-26 11:51

Ännu under annandagens förmiddag hade ingen

frihetsberövats efter skottlossningen på Pitcher's i

centrala Västerås under juldagskvällen då en man

skottskadades allvarligt.

Polisens tekniker undersökte lokalerna, som

fortfarande då var avspärrade, under annandagens

förmiddag.

 - Det återstår mycket arbete, säger polisens

presstalesperson Pelle Vamstad.

 Polisens tekniker ska samla in bevis och försöka

utröna hur skytten och den skjutne var placerade vid

tillfället för skottlossningen, hur skytten kan ha rört sig

i lokalerna. Ytor skytten kan ha vidrört.

 Strax före klockan 11 på annandagens förmiddag

undersökte polisen en tomhylsa som låg på marken i

korsningen Smedjegatan/ Torggatan, några tiotals

meter från Pitcher's. Hylsan hittades av några pojkar

som först trodde det var en guldtia som låg och

glimmade. Pojkarna gick därefter till en polis som i sin

tur gjorde en första fotodokumentation och sedan

tillkallade tekniker inifrån Pitcher's.

 Det är dock absolut inte säkert att den tomhylsan

kommer från den aktuella skottlossningen. Den skedde

på övervåningen på Pitcher's där fem skott hördes

avlossas, och polisen gav av VLT:s bild att döma den

aktuella hylsan en markering med bokstaven F, som är

den sjätte i alfabetet vilket tyder på att

markerkingsskylt A-E (fem till antalet) redan använts

och då sannolikt inne på Pitcher's. Men tomhylsan

utomhus ska, liksom alla andra fynd utom - och

inomhus, skickas på analys.

 Det är oklart om skytten enkom kom till Pitcher's för

att skjuta någon - i så fall kan besöket där ha varit kort

- eller om han var en gäst som stannat länge (och i så

fall kanske köpt något att äta eller dricka och rentav

betalat för sig med kort som kan spåras), kanske

pratat med andra personer eller på annat sätt iakttagits

av andra.

 Parallellt har poliser som var på plats under kvällen

förhört de vittnen som kunnat och velat prata, polisen

söker också andra som kan ha sett något före, under

eller efter det aktuella tillfället, exempelvis frågan om

hur skytten kan ha kommit till Pitcher's och sedan flytt

därifrån i det allmänna tumult som utbröt.

 - Ingen har ännu frihetsberövats i ärendet, men vi har

en god utredningsresurs och det pågår ett intensivt

utredningsarbete. Redan under förmiddagen var ett 40-

tal förhör genomförda, säger Jan Håkansson,

tillförordnad polisområdeschef i Västmanland, på

polisens hemsida.

 Skytten försvann, enligt vittnen som VLT talat med,

mot Smedjegatan och ett eller flera vittnen sprang
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efter, men skytten undkom.

 Skottlossningen inträffade, som vi tidigare rapporterat

i flera artiklar, strax efter klockan 21.

 Övervakningskameror som kan tänkas finnas, inte

bara i Pitcher's närhet, kommer att gås igenom.

 Den tekniska undersökningen och alla fingeravtryck

och DNA-prov, eventuella blodfläckar och annat som

säkrats, kommer att analyseras av Nationellt

Forensiskt Centrum.

 Polisen kommer, så fort det låter sig göras, prata med

brottsoffret, men dennes tillstånd rapporterades under

sena juldagskvällen vara livshotande. Det finns ännu

inga nya uppgifter om den skjutne mannen, som är i

30-årsåldernl, och dennes hälsotillstånd. Under

annandagen hade han inte kunnat höras av polis.

 Det är inte känt om det finns någon hotbild mot den

skjutne mannen, det är dock klarlagt att han inte är

känd av polisen sedan tidigare. En teori som synts på

sociala medier är att det skett en förväxling; att skytten

sökt någon med liknande utseende men tagit fel på

person. Det är uppgifter som inte på något sätt kunnat

bekräftas. Utredningen är inne i ett så tidigt skede att

allt bara är spekulationer och teorier.

 Vad beträffar det som tidigare rapporterats som

möjlig skottlossning på Erikslund ungefär en timme

efter larmet om skotten på Pitcher's, så är polisen, när

man analyserat alla fakta, under annandagen inte

benägna att slå fast att det ens varit någon

skottlossning där:

 - Vi får in rapporter om smällar titt som tätt, säger

Pelle Vamstad och fortsätter:

 - Det finns många andra förklaringar till varför något

kan ha smällt där. Jag har pratat med polisbefälen nu

på morgonen (annandagens morgon, red anm) och de

säger att vi faktiskt inte har några bevis för att det

skjutits där över huvud taget.

 Inte minst har butikerna i samband med

annandagsrean (som på senare år förskjutits och

börjat redan juldagen) börjat sälja nyårsfyrverkerier. Så

det kan finnas betydligt mer oskyldiga skäl till

smällarna där - som med tanke på skottlossningen på

Pitcher's timmen innan togs på största allvar.

 - Det är för tidigt att säga om händelserna har något

samband, eller ens om det var någon skjutning, men

det är självklart någonting vi utreder, säger Jan

Håkansson, tillförordnad polisområdeschef.

 Det är inte närmare känt hur länge polisens

avspärrningar kommer att vara på plats. Normala

tisdagar öppnar hursomhelst inte Pitcher's förrän

16.00.

 Polisen kommer att i trygghetssyfte öka sin närvaro

och synlighet i Västerås den närmaste tiden.

 Image-text:

 Polisens tekniker dokumenterade den tomhylsa som

hittades utanför lokalerna. Det har hänt att tomhylsor

fastnat i kläderna på såväl gärningsmän som vittnen

och sedan ramlat ut exempelvis ur en ficka eller ett

klädveck, ibland långt från platsen för skottlossningen.

 Bild: Eija Salminen

 Flera målade polisbilar samt teknikernas bil fanns

utanför Pitcher's på annandagens förmiddag. Området

omedelbart utanför Pitcher's var då, liksom själva

restaurangen, ännu avspärrat.

 Bild: Eija Salminen

 En polis gjorde en inledande fotodokumentation av

den funna tomhylsan innan tekniker kom till platsen för

en mer formell dokumentation.

 Bild: Eija Salminen

 Polisens tekniker, som kom till platsen en skåpbil där

man medför all utrustning för spårsäkring med mera
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som kan tänkas behövas, var på plats på Pitcher's

under annandagens förmiddag.

 Bild: Eija Salminen

Optional[© Vestmanlands Läns Tidning Premium]

Alla artiklar är skyddade av upphovsrättslagen. Artiklar får ej

distribueras utanför den egna organisationen utan godkännande från

Retriever eller den enskilde utgivaren.

Klicka här för att läsa webartikeln.
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90 000 personer läser vlt eller vlt.se varje dag!
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Vinterkörning med elbil innebär en del utmaningar – vi listar vad du ska tänka på

Polisen larmades om en skottlossning på puben Pitcher’s i centrala Västerås på juldagskvällen. Senare bekräftade polisen att en person skottskadats. FOTO: TONY PERSSON
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Tiotals förhör har hållits efter skottlossningen på Pitcher's
2023-12-27

Optional[© Vestmanlands Läns Tidning] eller artikelförfattaren. Utgivare: Daniel Nordström. Databasens namn: Daniel Nordström / Vestmanlands

Läns Tidning / retriever-info.com

Alla artiklar är skyddade av upphovsrättslagen. Artiklar får ej distribueras utanför den egna organisationen utan godkännande från Retriever eller den

enskilde utgivaren.

Klicka här för att läsa artikeln.

Media, VLT 2023-12-27 , 2024-05-28 09:34   diarienr: 5000-K1617152-23 26



Västerås
Pubskjutningen på juldagen

Ännu under annandagens 
förmiddag hade ingen 
frihetsberövats efter 
skottlossningen på 
Pitcher’s i centrala Väs-
terås under juldags-
kvällen då en man skott-
skadades allvarligt.

Polisens tekniker undersök-
te lokalerna, som fortfaran-
de då var avspärrade, under 
annandagens förmiddag.

– Det återstår mycket ar-
bete, säger polisens pressta-
lesperson Pelle Vamstad.

Polisens tekniker ska sam-
la in bevis och försöka ut-
röna hur skytten och den 
skjutne var placerade vid 
tillfället för skottlossningen, 
hur skytten kan ha rört sig  
i lokalerna. Ytor skytten kan 
ha vidrört.

Strax före klockan 11 på an-
nandagens förmiddag un-
dersökte polisen en tomhyl-
sa som låg på marken i kors-
ningen Smedjegatan/ Torg-
gatan, några tiotals meter 
från Pitcher’s. Hylsan hitta-
des av några pojkar som 
först trodde det var en guld-
tia som låg och glimmade. 
Pojkarna gick därefter till en 
polis som i sin tur gjorde en 

första fotodokumentation 
och sedan tillkallade tekni-
ker inifrån Pitcher’s.

Det är dock absolut inte 
säkert att den tomhylsan 
kommer från den aktuella 
skottlossningen. Den sked-
de på övervåningen på 
Pitcher’s där fem skott hör-
des avlossas, och polisen 
gav av VLT:s bild att döma 
den aktuella hylsan en mar-
kering med bokstaven F, 
som är den sjätte i alfabetet 
vilket tyder på att marker-
kingsskylt A-E (fem till an-
talet) redan använts och då 
sannolikt inne på Pitcher’s. 
Men tomhylsan utomhus 
ska, liksom alla andra fynd 
utom - och inomhus, skick-
as på analys.

Det är oklart om skytten en-
kom kom till Pitcher’s för att 
skjuta någon – i så fall kan 
besöket där ha varit kort  
– eller om han var en gäst 
som stannat länge (och i så 
fall kanske köpt något att 
äta eller dricka och rentav 
betalat för sig med kort som 
kan spåras), kanske pratat 
med andra eller på annat sätt 
iakttagits av andra.

Parallellt har poliser som 
var på plats under kvällen 
förhört de vittnen som kun-
nat och velat prata, polisen 
söker också andra som kan 
ha sett något före, under 

 eller efter det aktuella tillfäl-
let, exempelvis frågan om 
hur skytten kan ha kommit 
till Pitcher’s och sedan flytt 
därifrån i det allmänna 
 tumult som utbröt.

”Ingen har ännu frihets-
berövats i ärendet, men vi 
har en god utredningsresurs 
och det pågår ett intensivt ut-
redningsarbete. Redan under 
förmiddagen var ett 40-tal 
förhör genomförda”, säger 
Jan Håkansson, tillförordnad 
polisområdeschef i Väst-
manland, på polisens hem-
sida.

Skytten försvann, enligt 
vittnen som VLT talat med, 
mot Smedjegatan och ett el-

ler flera vittnen sprang efter, 
men skytten undkom. 

Skottlossningen inträffade, 
strax efter klockan 21.

Övervakningskameror 
som kan tänkas finnas, inte 
bara i Pitcher’s närhet, kom-
mer att gås igenom.

Den tekniska undersök-
ningen och alla fingeravtryck 
och dna-prov, eventuella 
blodfläckar och annat som 
säkrats, kommer att analy-
seras av Nationellt Foren-
siskt Centrum.

Polisen kommer, så fort 
det låter sig göras, prata 
med brottsoffret, men den-
nes tillstånd rapporterades 

under sena juldagskvällen 
vara livshotande. Det finns 
ännu inga nya uppgifter om 
den skjutne mannen, som är 
i 30-årsåldern, och dennes 
hälsotillstånd. Under an-
nandagen hade han inte 
kunnat höras av polis.

Det är inte känt om det finns 
någon hotbild mot den 
skjutne mannen, det är dock 
klarlagt att han inte är känd 
av polisen sedan tidigare. En 
teori som synts på sociala 
medier är att det skett en 
förväxling; att skytten sökt 
någon med liknande utse-
ende men tagit fel på per-
son. Det är uppgifter som 
inte på något sätt kunnat 
bekräftas. Utredningen är 
inne i ett så tidigt skede att 
allt bara är spekulationer 
och teorier.

Vad beträffar det som 
 tidigare rapporterats som 
möjlig skottlossning på 
 Erikslund ungefär en timme 
efter larmet om skotten på 
Pitcher’s, så är polisen, när 
man analyserat alla fakta, 
under annandagen inte be-
nägna att slå fast att det ens 
varit någon skottlossning 
där:

– Vi får in rapporter om 
smällar titt som tätt, säger 
Pelle Vamstad och fortsät-
ter:

– Det finns många andra 

förklaringar till varför något 
kan ha smällt där. Jag har 
pratat med polisbefälen nu 
på morgonen (annandagens 
morgon, red anm) och de 
säger att vi faktiskt inte har 
några bevis för att det skju-
tits där över huvud taget.

Inte minst har butikerna i 
samband med annandags-
rean (som på senare år för-
skjutits och börjat redan jul-
dagen) börjat sälja nyårsfyr-
verkerier. Så det kan finnas 
betydligt mer oskyldiga skäl 
till smällarna där – som med 
tanke på skottlossningen på 
Pitcher’s timmen innan togs 
på största allvar.

– Det är för tidigt att säga 
om händelserna har något 
samband, eller ens om det 
var någon skjutning, men 
det är självklart någonting vi 
utreder, säger Jan Håkans-
son, tillförordnad polisom-
rådeschef.

Det är inte närmare känt 
hur länge polisens avspärr-
ningar kommer att vara  
på plats. Normala tisdagar 
öppnar hursomhelst inte 
Pitcher’s förrän 16.00. 

Polisen kommer att i trygg-
hetssyfte öka sin närvaro 
och synlighet i Västerås den 
närmaste tiden.

Jan Ernheimer

Eija Salminen

Polisens tekniker dokumenterade den tomhylsa som hitta-

des utanför lokalerna. Det har hänt att tomhylsor fastnat i 

kläderna på såväl gärningsmän som vittnen och sedan ram-

lat ut exempelvis ur en ficka eller ett klädveck, ibland långt 

från platsen för skottlossningen. FOTO: EIJA SALMINEN

Tiotals förhör har hållits efter 
skottlossningen på Pitcher’s

På annandagens förmiddag hade ingen frihetsberövats efter skottlossningen på Pitcher’s i centrala Västerås. FOTO: TONY PERSSON

Onsdag 27 december 2023
VLT
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Mordförsöket på Pitcher's - skytt kan ha fångats på film
2023-12-27 08:11

UPPDATERAD 13.45) Polisen fortsätter att kartlägga

vad som hände under skjutningen på Pitcher's på

juldagen.

- Vi ser positivt på utredningsläget, säger säger

Magnus Jansson Klarin, presstalesperson vid

polisregion Mitt.

 Det var på juldagskvällen som polisen larmades om

skottlossning på puben Pitcher's i centrala Västerås.

 Vittnen hörde plötsligt fem skott avlossas inne på

restaurangen. En del gäster fick panik och kastade sig

ned på golvet, medan andra försökte fly ut på gatan.

 Under julhelgen har det polisiära arbetet fortsatt.

 - Det har hållits över 40 förhör. Det har även gjorts

videogranskning. Bland annat arbetar vi med att ta

reda på var kamerorna finns. Nu fortsätter arbetet med

att analysera det inhämtade materialet, säger Magnus

Jansson Klarin, presstalesperson vid polisregion Mitt

på onsdagsmorgonen.

 - Det går framåt när det gäller utredningen på

Pitcher's, dock är ingen frihetsberövad än så länge,

men vi ser positivt på utredningsläget.

 Har ni någon misstänkt?

 - Det kan vi inte gå in på just nu. Polisen kommenterar

heller inte om man misstänker att det är en eller flera

gärningspersoner.

 Polisen har inlett en förundersökning om försök till

mord och grovt vapenbrott.

 Sent på juldagskvällen opererades den skjutne

mannen akut för livshotande skador.

 - Polisen kunde inte höra mannen under gårdagen då

han fortfarande är allvarligt skadad.

 När det gäller händelsen på Erikslund finns det inga

nya uppgifter.

 - Vi utreder fortfarande om det har inträffat en

skjutning, säger Magnus Jansson Klarin.

 Polisens tekniker var på onsdagen på plats för

undersökning inne på Pitcher's.

 Image-text:

 Polisarbete efter skjutningen på Pitcher's i centrala

Västerås.

 Bild: Tony Persson

 Bild: Eija Salminen
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Västerås
Pubskjutningen

Pitcher’s är skakat efter 
skjutningen på juldagen. 

Nu uttalar sig för 
 första gången krogens 
ägare Deniz Mangal i ett 
inlägg på Facebook.

”Det som hände är 
chockerande och över-
träffar allt vi tidigare 
upplevt”, skriver han.

Panik utbröt under juldags-
kvällen på Pitcher’s i centrala 
Västerås när skottlossning 
utbröt inne på restaurang-
en. Fem skott ska ha avlos-
sats och gäster fick kasta sig 
ner på golvet eller fly ut på 
gatan.

En man skottskadades 
och vårdas på sjukhus med 
livshotande skador.

I ett inlägg på Facebook 
uttalar sig nu Pitcher’s äga-
re, Deniz Mangal, om hän-
delsen för första gången. 
Där vänder han sig bland 
annat till de som var på plats 
vid skjutningen.

”Vi vill uttrycka vårt djupa 
beklagande över den olyckli-
ga händelsen som inträffade 
på vår restaurang. Vår första 
tanke går till de drabbade och 
deras nära och kära, själv-
klart till er som också var på 
plats och upplevde detta… Vi 
önskar er all styrka och stöd 
i denna svåra tid”, skriver 
ägaren.

När VLT pratade med före-

trädare för puben dagen ef-
ter skjutningen skulle man 
ha ett möte med all personal 
för att säkerställa att de mår 
bra och diskutera hur res-
taurangen ska jobba med 
säkerheten.

I inlägget på Facebook 
skriver Deniz Mangal att 
krogen ”vidtar omedelbara 
åtgärder för att stärka våra 
säkerhetsprotokoll och för-
hindra att något liknande 
händer igen”.

Han tackar också för det 
stöd som riktats mot krogen 
efter skjutningen.

”Vi är tacksamma för det 
starka band vi har med vårt 
samhälle, och ser fram emot 
att fortsätta vara er valda 
plats för trevliga stunder och 
minnesvärda upplevelser.

Tillsammans kommer vi 
att övervinna denna svårig-
het och se till så att Pitchers 
är en plats där atmosfär av 
gemenskap och säkerhet är 
självklart”, skriver ägaren.

Jesper Bohlin
jesper.bohlin@gd.se

Stor polisinsats på Pitcher’s efter skjutningen på juldagen. FOTO: TONY PERSSON

Deniz Mangal, ägare av Pitcher’s i Västerås. Arkivbild. FOTO: NIKLAS NYBERG

Polisens tekniker utanför krogen på annandagen.

 FOTO: EIJA SALMINEN

Ägarens ord efter 
skjutningen: ”Det 
är chockerande”

Man hittad död  
– mord utreds
Västerås
Misstänkt mord

Polisen larmades på 
torsdagsmorgonen till 
en adress på Skallberget 
i Västerås.

En person hade anmälts 
försvunnen och när polisen 
gjorde en bostadsundersök-
ning på plats hittades en 
man i 60-årsåldern död.

Omständigheter på plats 
gör att polisen misstänker 
mord alternativt dråp.

Polisen har inlett förun-
dersökning gällande mord 
alternativ dråp  och spärrat 
av bostaden för teknisk un-
dersökning. 

Varför misstänker ni 
mord?

– Det är en bedömning 
som patrullen på plats gjort, 
säger Magnus Jansson Kla-
rin, presstalesperson vid 

polisregion Mitt.
Är den döde mannen 

känd sedan tidigare?
– Det kan vi inte gå in på 

just nu.
Larmet kom vid 08-tiden 

på torsdagsmorgonen.
Anhöriga är underrättade.
VLT har kontaktat fastig-

hetsbolaget Victoriahem där 
områdeschefen säger att 
han inte vill ge några kom-
mentarer i nuläget. 

Matilda Isaksson, RLC-be-
fäl säger att mannen hade 
anmälts försvunnen under 
dagen. Hon kan inte svara 
på hur länge mannen legat i 
bostaden innan han hitta-
des.

– Det får utredningen ut-
visa.

Polisen hade vid 16.25 ing-
en gripen i ärendet.
Göran Widerberg

Ingegerd Backlund

Tony Persson

Villegas Pettersson

Kvinna fick hjärnskador  
– polisen får behålla jobbet

Västerås

Den polis som står åta-
lad efter att ha krockat 
under en utryckning i 
Västerås får behålla job-
bet även om han döms. 
Det framgår i ett yttran-
de från Polismyndighe-
ten. 

En kvinna skadades 
allvarligt i samband med 
kollisionen.

Det var den 30 april som en 
polisbil krockade med en 
personbil vid rödljuset i 
korsningen mellan Västra 
Ringvägen och Biskopsga-
tan i Västerås under en ut-
ryckning.

Föraren till personbilen, 
en kvinna i 50-årsåldern, 
skadades allvarligt i sam-
band med händelsen. Hon 
bröt bland annat flera ben 
och fick flera hjärnskak-
ningar som medfört skador 
på hjärnan.

I november åtalades polis-
bilens förare, en man i 
40-årsåldern, för vårdslös-
het i trafik och vållande till 
kroppsskada. 

Nu meddelar Polismyn-
dighetens personalansvars-
nämnd att den åtalade poli-
sen kommer att få behålla 
sitt jobb oavsett om han 
döms eller frias. 

Polisen nekar till brott.

Jesper Bohlin

Västerås

En kvinna fördes till 
sjukhus sedan hon fallit 
inomhus, i ett hotell i 
centrala Västerås under 
torsdagen. 

Polisen utreder hän-
delsen som en arbets-
platsolycka. 

Olyckan inträffade vid 13.54 
på ett hotell på Stora torget.

Kvinnan, som är i 30-års-
åldern, ska enligt polisen ha 
skadat ryggen i samband 
med fallet och fördes med 
ambulans till sjukhus. 

– Kvinnan var en städerska 
på hotellet och har skadat 
ryggen så att hon inte kunde 

ta sig upp själv, säger Magnus 
Jansson Klarin, presstales-
person på polisen.

Det är oklart exakt var-
ifrån kvinnan ska ha ramlat 
men olyckan skedde inom-
hus.

– Det finns inga uppgifter 
om att det var något högt 
fall, säger Magnus Jansson 
Klarin.

Händelsen utreds nu av 
polisen som en arbetsplats-
olycka.

Strax före 17 meddelade 
Regionen att kvinnans ska-
dor var lindriga, och att hon 
kunde åka hem efter be-
handling.

Jesper Bohlin

Villegas Petterson

Kvinna fördes till sjukhus 
– efter fall på hotell

Fredag 29 december 2023
VLT
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Uppgifter: Gick ut och rökte - fel person sköts
2024-01-03 19:00

Underhuggare till ligaledaren som dödades i sin

lägenhet på Emausgatan 17 november förra året fick

nys om att mördaren befann sig på Pitchers på

juldagen.

Men när de skulle hämnas mordet var mördaren ute

och rökte en cigarett.

 I stället sköts en kompis till mördaren. VLT kan i dag

avslöja nya detaljer gällande skottlossningen.

 Under hela hösten och vintern har hämndaktioner

pågått i de kriminella kretsarna i Västerås.

 VLT har varit i kontakt med flera personer, både inom

och utom polisen, som har insyn i utredningarna.

Dessa ger en samstämmig bild av händelseförloppen.

 Historien om den mördade. Ligaledaren besökte då en

mobilbutik i centrum. Där stötte han av en tillfällighet

ihop med en nu 44-årig kriminell västeråsare. Ett

handgemäng uppstod och ligaledaren knivskars svårt.

44-åringen dömdes senare till. När han avtjänat sitt

straff bestämde sig 36-åringen för att hämnas

knivskärningen.

 - Han tog kontakt med två underhuggare, försåg dessa

med ett vapen och lovade betala 200 000 kronor för

jobbet att skjuta 44-åringen, berättar en poliskälla.

 Men av okänd anledning vände sig underhuggarna i

stället mot sin uppdragsgivare, 36-åringen, och den 17

november ifjol sökte de upp

 Intet ont anande släppte han in dem och blev därefter

skjuten.

 I det läget bestämde sig andra underhuggare till den

36-årige ligaledaren att hämnas mordet.

 - På något vis fick de reda på att mördaren fanns med

i ett sällskap på puben Pitcher's, fortsätter poliskällan.

 Efter att först ha rekognoserat var i lokalen mördarens

sällskap satt, skred skytten till verket.

 Vad som inte noterats var att mördaren gått ut för att

röka en cigarett.

 När skytten väl kom in till angivet bord sköt han i

stället en oskyldig man i 30-årsåldern i magen och

benet. Offret var okänd för polisen och är tidigare inte

straffad, enligt polisens uppgifter.

 Mannen fick livshotande skador och opererades akut

på Västmanlands sjukhus. Han överlevde attacken,

 - Vi jobbar fortfarande med att förhöra folk och

granska inhämtat material, skriver Mathias Rutegård.

 När det gäller mordet på 36-åringen famlar polisen
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fortfarande i mörker:

 - Inte mycket nytt att berätta om, skriver Mathias

Rutegård.

 â-

 â-

 â-

 Inbäddat innehåll

 Image-text:

 Bild: Eija Salminen

 Knivskärning i centrum i november 2021.

 Bild: Tony Persson

 Polisarbete utanför Pitcher's efter skottlossningen på

juldagen.

 Bild: Tony Persson

 Mathias Rutegård, presskommunikatör, polisregion

Mitt.

 Bild: Pressfoto

 En person sköts inne på Pitcher's i Västerås på

juldagen 2023.

 Bild: Eija Salminen
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Västerås
Pubskjutningen på juldagen

Polisen misstänker två 
gärningspersoner för 
skjutningen inne på Pit-
chers på juldagskvällen.

Under torsdagen gick poli-
sen ut med information om 
skjutningen inne på Pit-
chers, där en man i 30-års-
åldern skottskadades. Enligt 
polisen finns i nuläget ingen 
utpekad misstänkt.

”Det vi däremot kan säga 
är att vittnesuppgifter pekar 
på att det ska ha varit två 
gärningspersoner. En kor-
tare, cirka 160–170 centime-
ter, och en något längre, 
170–180 centimeter. Den 
kortare gärningspersonen 
hade munskydd över hela 
ansiktet. Den längre var 
omaskerad med luva. Båda 
gärningspersonerna bar 
mörka kläder”, säger Maria 
Wass, som är förundersök-
ningsledare i ärendet i ett 

pressmeddelande.
VLT publicerade under 

onsdagen uppgifter om att 
mannen som sköts inne på 
krogen, inte var den utpeka-
de måltavlan. Något som 
inte klarlagt av polisen.

”Det är ännu för tidigt att 
säga”, säger Maria Wass.

Polisen har hållit ett 70-tal 
förhör i ärendet och fortsät-
ter med att analysera video-
material. Man kommer även 
att hålla ytterligare förhör, 
enligt Wass.

Polisen är fortsatt angelä-
gen om tips från personer 
som har gjort iakttagelser 
som skulle kunna kopplas 
till den aktuella händelsen. 
Om man har uppgifter ska 
man ringa polisen på 114 14. 
Man vill även att vittnen 
som befann sig på platsen, 
och som lämnade kontakt-
uppgifter, ska kontakta po-
lisen om man inte har blivit 
kontaktad.

Villegas Petterson

Två personer 
misstänkta för 
skjutningen

Vittnesuppgifter pekar på att det ska ha varit två gärnings-

personer. Bild från polisinsatsen under juldagskvällen. 

 FOTO: EIJA SALMINEN

Man köpte sex på Västeråshotell
Västerås. En man i 25-års-
åldern har dömts för köp av 
sexuell tjänst.

Enligt domen så hade 
mannen bestämt träff med 
kvinnan på ett hotell i cen-
trala Västerås. Mannen be-
talade kvinnan 2 000 kronor 

i kontanter och hade där-
efter sex med henne.

Mannen som är hemma-
hörande i Norberg, och 
ostraffad sedan tidigare er-
känner brott. Nu har han 
dömts av tingsrätten till vill-
korlig dom och dagsböter.

Utryckning om befarad drunkning
Västerås. SOS Alarm lar-
mades vid 12.50 på torsda-
gen om en befarad drunk-
ning.

Enligt en larmoperatör på 
SOS Alarm så kallades två 
bilar från räddningstjänsten 
till Svartån, norr om Svanå 
Bruk. 

Även ambulans kallades 
till platsen.

Polisen uppger att de blev 
larmade men vände då 

räddningstjänsten medde-
lade att personen var uppe 
ur vattnet.

– Vad som har hänt är 
oklart, säger Pelle Vamstad, 
polisens presstalesperson 
vid polisregion Mitt.

Det fanns inga uppgifter 
om skadeläget.

VLT har varit i kontakt 
med räddningstjänsten som 
inte vill uttala sig om hän-
delsen.

Byggnaden var bortom räddning. FOTO: OLLE STRANDBERG

Det var vid lunchtid på onsdagen som ett larmet kom in till SOS Alarm om en brand i ett bostadshus i Kärrgruvan.

 FOTO: NIKLAS HAGMAN

Norberg

Strax efter lunchtid på 
onsdagen kallades rädd-
ningstjänsten, polisen 
och ambulansen till en 
brand i Källgruvan i Nor-
berg. 

En lägenhet i ett fler-
familjshus fattade eld 
och byggnaden gick inte 
att rädda. 

Två personer omkom i 
branden. 

Polisen har inlett en 
förundersökning om 
mordbrand – och mord.

Hela huset stod i lågor när 
VLT:s systertidning FP pra-
tade med räddningschefen 
Mats Jansson på plats vid 
branden under onsdagen. 
Under torsdagsförmiddagen 
dagen efter branden, berät-
tar han att räddningstjänsten 
haft branden under bevak-
ning under natten, men att 
läget nu är under kontroll.

– Vi kommer att ha bevak-
ning på glöd och brandres-
ter och det kommer ta nå-
got, eller ett par dygn innan 
det är helt svalt, säger Mats 
Jansson.

Vet du något mer om 
brandorsaken nu efteråt?

– Nej, vi vet att det började 
i en av lägenheterna på 
övervåningen med tanke på 
hur det såg ut när vi kom till 
platsen. Jag har ingen upp-
fattning om brandorsaken, 
det är polisens del som tar 
över utredningen.

När Mats Jansson anlände 
på plats slog lågorna ur 
 taket på byggnaden. Snart 
förstod de att byggnaden 
var bortom räddning.

– När vi insåg att byggna-
den inte gick att rädda inrik-
tade vi oss på att det inte 
skulle sprida sig till andra 
byggnader.

Han fortsätter:
– Det fanns utmaningar i 

intilliggande byggnader på 
norra sidan som var ganska 
nära. Även på andra sidan 
vägen fick vi kyla lite. I och 
med att det är ett tvåvå-
ningshus som brinner gene-
rerar mycket energi och vär-
me.

Två personer har hittats 
döda. Platsen är avspärrad, 
berättar Magnus Jansson 
Klarin, presstalesperson på 
polisregion Mitt. Vid en så-
dan här händelse är det van-
ligt att polisen inleder en 

förundersökning om mord-
brand. Däremot är det inte 
självklart att brottsrubrice-
ringen mord används.

Vad beror det på?
– Det är omständigheter 

som jag inte kan gå in på, 
 säger Magnus Jansson Kla-
rin.

De två kropparna är skick-
ade till rättsmedicinsk un-
dersökning.

– För att i första hand fast-
ställa identiteten på de här 
personerna, och förhopp-
ningsvis kunna fastställa en 
dödsorsak.

Hur lång tid tar det?
– Det är svårt att säga. Det 

kan ta allt från några dagar 
till flera veckor.

Vilka de döda är kan han 
inte berätta.

– Anhöriga är inte under-
rättade, eftersom vi inte vet 
vilka personerna är. 

Just nu är det så pass varmt 
på plats att det är inte möj-
ligt att göra någon teknisk 
undersökning. Det kommer 
att dröja några dagar till.

– Vi kan inte utesluta att 
det finns fler personer kvar 
i byggnaden, säger Magnus 
Jansson Klarin.

I nuläget pratar polisen 
med ortsbor, för att försöka 
bilda sig en uppfattning om 
vad det har hänt på plats.

Vem som utses till åklaga-
re är i skrivande stund ännu 
inte klart.

Olle Strandberg

Mikael K Nilsson

Polisen: Kan finnas 
fler kvar i byggnaden

VLT
Fredag 5 januari 2024 Nyheter 7

Två personer misstänkta för skjutningen
2024-01-05
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Två häktade för inblandning i krogdådet
2024-03-22 14:42

Två personer sitter frihetsberövade, misstänkta i ett

ärende som rör mordförsök och grovt vapenbrott.

Misstankarna kopplas direkt till skjutningen på

Pitcher's på juldagen.

De båda har varit misstänkta i utredningen sedan

februari och de har suttit häktade sedan 23 februari.

Redan i januari, kommunicerade polisen att man sökte

två misstänkta för skjutningen.

 Under fredagen hölls en omhäktningsförhandling i

Västmanlands tingsrätt mot en av de två misstänkta.

Rätten beslutade då att personen ska vara fortsatt

häktad, och att åtal ska väckas den 19 april.

 Vilka de två är som misstänkts för inblandningen i

skjutningen på Pitcher's på juldagen, är omgärdat av

stark sekretess.

 Under fredagens häktningsförhandling deltog den

misstänkte, kallad Sekretess B, via videolänk från ett

häkte på okänd plats i Sverige. Under den för

allmänheten öppna delen av förhandlingen visade han

sig inte i bild.

 Det var strax efter klockan 21 på juldagen 2023 som

skott avlossades inne på puben Pitcher's i centrala

Västerås. En man skadades.

 Inbäddat innehåll

 Image-text:

 En man blev svårt skadad vid en skjutning på en

fullsatt pub i centrala Västerås, mitt under

juldagsfirandet.

 Bild: Tony Persson
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Entrén till Pitchers spärrades snabbt av efter skjutningen inne i lokalerna.

Flera personer
misstänks
för skjutningen på
sportbaren under
juldagen
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Efter skjutningen, där en man i 30-årsåldern skadades, inledde polisen en förundersökning om försök till

mord och grovt vapenbrott. Den skadade mannen har ännu inte kunnat höras av polisen med anledning av

sina skador.

I dagsläget har polisen hållit ett 70-tal förhör och analyserna av dessa samt inhämtat videomaterial pågår

löpande.

Polisen misstänker två gärningspersoner

efter juldagens skjutning på en restaurang i

centrala Västerås och bedriver fortsatt ett

intensivt utredningsarbete. Det skriver

polisen i ett pressmeddelande.

PUBLICERAD Torsdag 04 januar i 2024 - 14:41

Jonas Edberg

CHEFREDAKTÖR

Skjutningen och
polisutredningen

Efter skjutningen inleddes en polisutredning om försök till mord och grovt vapenbrott.

Polisen har hållit ett 70-tal förhör och analyserar löpande inhämtat videomaterial.
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– Vi har en stor mängd inhämtat material att analysera men det är ingenting som ännu har lett fram till att vi

har någon utpekad misstänkt, säger Maria Wass, som är förundersökningsledare i ärendet i ett

pressmeddelande.

– Det vi däremot kan säga är att vittnesuppgifter pekar på att det ska ha varit två gärningspersoner. En

kortare, cirka 160 till 170 centimeter, och en något längre, 170-180 centimeter. Den kortare gärningspersonen

hade munskydd över hela ansiktet. Den längre var omaskerad med luva. Båda gärningspersonerna bar

mörka kläder.

Det är ännu inte klarlagt huruvida den skadade mannen ska ha varit målet för skjutningen.

– Det är ännu för tidigt att säga, säger Maria Wass.

Polisen fortsätter nu att analysera det hittills inhämtade materialet som är omfattande och kommer även

fortsätta att hålla ytterligare förhör.

Har du sett något? Tipsa
polisen

Polisen är fortsatt angelägen om tips från personer som har gjort iakttagelser som skulle kunna

kopplas till den aktuella händelsen. Om man har uppgifter ska man ringa polisen på 114 14.

Västerås Tidning

Sjöhagsvägen 6, 721 32 Västerås

Tel: 021-30 46 00

Organisationsnr: 556521-6693

Bankgiro: 5222-9580

Ansvarig utgivare/sidansvarig: Jonas Edberg

Om cookies

Västerås Tidnings Integritetspolicy

hahahadedede m m munununskskskydydydydd d d övövövererer h h helelela a a ananansisisiktktktetetet. . . DeDeDen n n lälälängngngngrerere v v vararar o o omamamaskskskerereradadad m m mededed l l luvuvuva.a.a. B B Bådådåda a a gägägägärnrnrnininingsgsgsgspepepepersrsrsonononererernanana b b bararar

2024-05-27 10:21 Flera personer misstänks för skjutningen på sportbaren under juldagen

https://www.vasterastidning.se/vasteras/flera-personer-misstanks-for-skjutningen-pa-sportbaren-under-juldagen/245085 3/4

Media, Västerås tidning 2024-01-04 , 2024-05-28 12:19   diarienr: 5000-K1617152-23 37



Entrén till krogen i Västerås city spärrades av efter skjutningen.

Skottlossning inne på
krog i centrala Västerås
Polisen har en pågående insats vid

restaurang Pitchers i centrala Västerås.

Detta efter att en person skjutits inne på

krogen.

 Larm om ytterligare en skottlossning i

Foto: Jonas Edberg
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Vid 21-tiden på juldagskvällen larmades polisen om en skottlossning i Västerås och flera patruller beordrades

till platsen.

Ett vittne uppger till Västerås Tidning att skottlossningen inträffade inne på Pitchers. Vittnet berättar för

Västerås Tidning att det rör sig om omkring fem skott.

– Vi gömde oss under borden när det small. Till en början trodde vi att det var fyrverkerier men sen upptäckte

vi att en person låg skadad på golvet, säger vittnet till Västerås Tidning.

Inledningsvis har polisen inte många uppgifter om det inträffade. En person ska ha blivit skjuten. Skadeläget

var initialt oklart.

– Uppgifterna vi fick var att han hade överlevt. Vi såg dessutom att han var vaken när han bars ut på båren,

säger vittnet till Västerås Tidning.

Enligt en patienskaderapport från Region Västmanland är läget allvarligt. Han opereras nu akut med

livshotande skador.

Förhör med gäster i lokalen

Personerna som befann sig i lokalen under skottlossningen har förhörts av polisen en i taget. Enligt uppgifter

till Västerås Tidning rörde det sig om 25–30 personer.

Vid 22-tiden gick polisen ut och bekräftade att en person skjutits inne på restaurangen.

Polisen har inlett en förundersökning om försök till mord och grovt vapenbrott.

Nytt larm om ny skottlossning

Västerås en timme efter skjutningen på

restaurangen.

PUBLICERAD Måndag 25 december 2023 - 21:34

SENAST UPPDATERAD Tisdag 26 december 2023 - 06:36

Michaela Ericzén

Jonas Edberg

CHEFREDAKTÖR
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Strax efter 22 fick polisen in flera samtal om ytterligare en misstänkt skottlossning. Den här gången på

Erikslund i Västerås.

Polisen skriver på sin hemsida att de har patruller på platsen, men att det ännu är oklart vad som har inträffat

och någon skadad person har i nuläget inte anträffats.

När Västerås Tidning besökte Erikslund vid 23.20-tiden hade patrullerna precis lämnat platsen.

Polisen har enligt sin händelserapportering upprättat en anmälan om grovt vapenbrott efter händelsen på

Erikslund. I nuläget har ingen skadad person anträffats.

– Uppgifter har framkommit i förhör som tyder på att det har avlossats skott, säger polisens presstalesperson

Magnus Jansson Klarin till Aftonbladet.

Artikeln uppdateras.

Poliser på plats utanför restaurang Pitchers där skjutningen inträffade. Foto: Jonas Edberg
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Intensivt utredningsarbete efter gårdagens skjutningar -
skottskadad okänd av polisen
2023-12-26 15:07

Skjutning på restaurang i Västerås En man i 30-

årsåldern sköts på restaurang Pitchers i centrala

Västerås på juldagen.

Mannen, som inte är känd av polisen sedan tidigare,

opererades för livshotande skador och vårdas fortsatt

för allvarliga skador.

 En förundersökning om försök till mord och grovt

vapenbrott inleddes på plats och restaurangen

spärrades av för teknisk undersökning.

 Ingen har ännu frihetsberövats i ärendet, men ett

intensivt utredningsarbete pågår, inklusive analyser av

förhör och material från övervakningskameror.

 Den här faktarutan har skapats av Labrador AI och

korrekturläst av en journalist.

 Det var vid 20-tiden på juldagen som en man i 30-

årsåldern blev skjuten inne på restaurang Pitchers i

centrala Västerås.

 Den skadade transporterades med ambulans till

sjukhus där han opererades för livshotande skador.

Mannen, som inte är känd av polisen sedan tidigare,

vårdas fortsatt för allvarliga skador och har ännu inte

kunnat höras av polisen.

 En förundersökning om försök till mord och grovt

vapenbrott inleddes på plats och förhör med vittnen

påbörjades. Den aktuella restaurangen spärrades

också av i väntan på en teknisk undersökning som

påbörjades på annandagens morgon.

 - Ingen har ännu frihetsberövats i ärendet, men vi har

en god utredningsresurs och det pågår ett intensivt

utredningsarbete. Redan under förmiddagen var ett 40-

tal förhör genomförda, säger Jan Håkansson, tf

polisområdeschef i Västmanland.

 Misstänkt skottlossning på Erikslund

 Senare på måndagskvällen inträffade ytterligare en

händelse i Västerås, en misstänkt skottlossning, den

här gången på Erikslund. Ärendet utreds som grovt

vapenbrott.

 - Det är för tidigt att säga om händelserna har något

samband, eller ens om det var någon skjutning, men

det är självklart någonting vi utreder, fortsätter

Håkansson.

 Utredningsarbetet fortgår på annandagen med bland

annat analyser av förhör och hittills inhämtat material

från övervakningskameror. Polisen arbetar också

trygghetsskapande med ökad närvaro och synlighet i

Västerås.
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 Image-text:

 Polisen på plats på Sigmatorget efter skjutningen inne

på Pitchers. Foto: Jonas Edberg
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Polisen på plats på Sigmatorget efter skjutningen inne på Pitchers under juldagskvällen.

Polisen efter
pubskjutningen:
"Utredningsläget ser
bra ut"
Polisens utredning efter skjutningen inne på

restaurang Pitchers under juldagskvällen

Foto: Jonas Edberg
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Det var vid 20-tiden på juldagen som en man i 30-årsåldern skottskadades allvarligt inne på sportbaren

Pitchers i centrala Västerås.

Ett vittne som var på plats i lokalen i samband med skottlossningen har berättar för Västerås Tidning:

– Vi gömde oss under borden när det började smälla.

Den skottskadade fördes till sjukhus och opererades där akut med livshotande skador.

Polisen har efter händelsen inlett en stor utredning för att kunna gripa den eller de skyldiga till dådet.

Polisen är fortsatt försiktiga med att gå ut med uppgifter om utredningen, men bekräftar för Västerås Tidning

att arbetet går framåt:

– Utredningsläget ser bra ut. Vi håller just nu på och analyserar insamlad information. Så mycket mer än så

kan jag inte säga eftersom vi är i ett känsligt läge, säger Magnus Jansson Klarin.

Har någon misstänkt frihetsberövats i ärendet?

– I morse när jag kollade var det i alla fall ingen misstänkt frihetsberövad, säger Magnus Jansson Klarin.

fortsätter – och läget bedöms vara hoppfullt.

– Utredningsläget ser bra ut, säger Magnus

Jansson Klarin, presstalesperson vid polisen

region Mitt.

PUBLICERAD Onsdag 27 december 2023 - 15:10

SENAST UPPDATERAD Onsdag 27 december 2023 - 15:15

Jonas Edberg

CHEFREDAKTÖR
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Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Region Mitt, Grova brott 1 PO Västmanland
Diarienr

5000-K1617152-23
Skäligen misstänkt person

Grigoriadis, Jannis
Identifierad

Nej
Anledning Personnr

20061122-0237
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Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2024-11-18
Namn

Grigoriadis, Jannis
Personnummer

20061122-0237
Tilltalsnamn Kallas för Öknamn Kön

Man
Födelseförsamling

Enköping
Födelselän

Uppsala län
Födelseort utland

Medborgarskap

Sverige 
Hemvistland Telefonnr

0700638412: Mobiltelefon Uppgivet av pappa i kontakt med
RLC.Postadress

Fågelbärsgatan 4 C
749 42  Enköping

Folkbokföringsort

Enköping
Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Utbildning

Yrke / Titel

Arbetsgivare Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetsförhet och hälsotillstånd

Kompletterande uppgifter

Uppgiven årsinkomst

0
Försörjningsplikt

Förmögenhet

0

Bidrag

Studiebidrag: 1 250 kr.
Hemmavarande barn under 18 år

Skulder

0

Kontroll utförd
Taxerad inkomst

0
Taxeringsår

2022
Taxeringskontroll utförd av

PASP Alicia Klaar
Datum

2023-09-04
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Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Region Mitt, Grova brott 1 PO Västmanland
Diarienr

5000-K1617152-23
Skäligen misstänkt person

Larsson Levenstam, Alexander Mats
Identifierad

Ja
Kontrollsätt

Dataslagning

Personnr

20010107-2858
Kommentar
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Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2024-11-18
Namn

Larsson Levenstam, Alexander Mats
Personnummer

20010107-2858
Tilltalsnamn

Alexander
Kallas för Öknamn Kön

Man
Födelseförsamling

Haga
Födelselän

Västra Götalands län
Födelseort utland

Medborgarskap

Sverige 
Hemvistland Telefonnr

0727721584: Mobiltelefon
Postadress

Folkbokföringsort

Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Utbildning

Yrke / Titel

Arbetsgivare Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetsförhet och hälsotillstånd

PTSD, psykisk ohälsa.
Kompletterande uppgifter

Uppgiven årsinkomst

0
Försörjningsplikt

0
Förmögenhet

0

Bidrag

0
Hemmavarande barn under 18 år

0
Skulder

0

Kontroll utförd
Taxerad inkomst

96600
Taxeringsår

2022
Taxeringskontroll utförd av

PA Uhrbom Wall
Datum

2024-03-25
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Bilaga - Skäligen misstänkt

Enhet

Region Mitt, Grova brott 1 PO Västmanland
Diarienr

5000-K1617152-23
Skäligen misstänkt person

Sarri Mehr, Kasper Adam Viggo
Identifierad

Ja
Kontrollsätt

Dataslagning

Personnr

20030820-5558
Kommentar
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Personalia och dagsbotsuppgift

Utskriftsdatum

2024-11-18
Namn

Sarri Mehr, Kasper Adam Viggo
Personnummer

20030820-5558
Tilltalsnamn

Kasper
Kallas för Öknamn Kön

Man
Födelseförsamling

Viksäng
Födelselän

Västmanlands län
Födelseort utland

Medborgarskap

Sverige 
Hemvistland Telefonnr

0724437744: Mobiltelefon Enligt Kaspers mamma
Postadress

Spinnfiskargatan 43
723 49  Västerås

Folkbokföringsort

Västerås
Föräldrars/Vårdnadshavares namn och adress (beträffande den som inte fyllt 20 år)

Utbildning

Yrke / Titel

Arbetsgivare Telefonnr

      
Anställning (nuvarande och tidigare)

Arbetsförhet och hälsotillstånd

Kompletterande uppgifter

Uppgiven årsinkomst

105600
Försörjningsplikt

Förmögenhet

0

Bidrag Hemmavarande barn under 18 år

Skulder

0

Kontroll utförd
Taxerad inkomst

41100
Taxeringsår

2022
Taxeringskontroll utförd av

Insp M. Wall
Datum

2024-02-01
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